



## HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

### **Ágazati bértámogatás a COVID-19 járvány munkaerőpiaci hatásainak kezelésére GINOP-10.1.1-21**

A kormány a COVID-19 járvány által okozott gazdasági problémák enyhítésére gazdasági mentőcsomagot hirdetett meg, melynek keretében kiemelt figyelmet fordított a közvetlenül érintett ágazatok munkahelyeinek megőrzésére. Az ágazati bértámogatás célja az egészségügyi veszélyhelyzet miatt leépítéssel, munkaerő elvesztésével veszélyeztetett ágazatok, érintett munkavállalóinak bértámogatása, a munkáltatók munkaerő-megtartó képességének erősítése volt.

A járvány 2020 őszén elindult második hulláma idején szelektív, egyes ágazatokat érintő korlátozások bevezetésére került sor, és ennek megfelelően a munkahelymegőrző támogatás is kizárólag a korlátozásokkal érintett vállalkozásokat és munkavállalókat célozta, ez a célzott támogatás működött a harmadik hullám idején is.

Az ágazati támogatás a munkavállalók bérköltségéhez nyújtott támogatást átmeneti időre, és lehetővé tette, hogy a vállalkozások akkor is fenntartsák a munkahelyeket, amikor tevékenységüket nem vagy csak korlátozottan tudták végezni a járványhelyzet miatt.

A támogatás mértéke munkavállalónként havonta legfeljebb a munkaszerződés szerinti bruttó bér ötven százalékának megfelelő összeg volt.

A felhívás forrását a kohéziós célú és az európai területeknek nyújtott helyreállítási támogatás (Recovery Assistance for Cohesion and the Territories of Europe – továbbiakban: REACT-EU) biztosította. A REACT-EU egy kiegészítő támogatás, melyet a COVID-19 világjárvány okozta válságot ellensúlyozó intézkedésekhez nyújt az Európai Unió.

### **Ágazati bértámogatás a COVID-19 járvány munkaerőpiaci hatásainak kezelésére projekt kedvezményezettje**

Technológiai és Ipari Minisztérium és a fővárosi/vármegyei kormányhivatalok konzorciuma.

### **A projekt szerződött támogatási összege és támogatási mértéke**

A projekt megvalósítására rendelkezésre álló forrás 84 milliárd Ft. A támogatás mértéke 100%.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal pénzügyi kerete: 3 675 286 885 Ft

### **A projekt megvalósítás időtartama**

2020.11.01-2022.09.15.

Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály  
4024 Debrecen, Piac u. 42-48.  
Telefon: (36 52) 513-000  
E-mail: foglalkoztatatas@hajdu.gov.hu



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**SZÉCHENYI 2020**

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

## **Ágazati bértámogatás a COVID-19 járvány munkaerőpiaci hatásainak kezelésére projekt eredményei**

Hajdú-Bihar vármegyében az ágazati bértámogatás programban összesen 1208 munkáltató, 7602 fő munkavállalója után részesült támogatásban. A kihelyezett támogatása összege mindösszesen 3 581 965 533 Ft volt.